# 娱乐·资讯



2015.11.20 星期五 编辑 郑绪旻 校对 祝东阳 E-mail:zxm@pdsxww.com 本叠美编:王玉

# 赵薇8天暴赚1.5亿元-

## 缘于认购影视公司股份

本报讯 据证券时报报道,这边A股刚宣布IPO重启,散户还在摩拳擦掌想着如何打新股(用资金参与新股中购,如果中签,就买到了即将上市的股票,这叫打新股);那边"小燕子"赵薇转眼工夫就在香港打新完毕,在新股中国创意控股(08368HK)上市首日大赚93倍,账面浮盈19亿港元(约合156亿元人民币)。

薇相同数目的中国创意股票。

中国创意控股 11月 18日如期上市, 开市就以每股 44港元开盘,比此前0.39 港元的配售价足足涨了10倍有余,最终该 股收报 4港元,全日上涨92564%。以赵 薇持有的5400万股计算,仅一周多她就在 中国创意控股议只股票上大赚了1.9亿港 本仅2106万港元。

11月18日上午,赵薇以基础投资者身份,在香港联合交易所出席中国创意控股的上市仪式。被问到是否有信心再赚一大笔?赵薇笑称:"这个应该问主席,对我来说,我当然对这个公司非常有信心。"



本报讯 昨天上午,老艺术家阎肃之子阎宇向记者证实,目前阎老身体状况转好,由重度昏迷转中度昏迷。脖颈部位可以轻微转动,状态好时还会睁开眼睛,转动眼球。

但阎宇也坦言,目前父亲仍在 重症病房中。而现在他最后悔的就 是,过去没有好好表达出对父亲的 爱,待父亲醒来一定要亲口对父亲 说。 (法晚)

### 娱乐评弹

范玮琪"晒娃"被骂:

#### 道德绑架也是绑架

台湾明星范玮琪近来就没在网络上舒坦过。原因是作为一个资深"晒娃族",她总是"不合时宜"地在自己的微博上晒出自己双胞胎儿子的照片,从而招来网友谩骂。

11月13日,巴黎发生恐怖袭击事件,第二天,全世界都在为遇难者哀悼的时候,范玮琪在微博上晒出孩子的照片,网友恶语相向:"自己的'小确幸'不能建立在别人的痛苦之上。"事后,范玮琪发表了另一条微博,意在为遇难者祈祷,却仍然难以平息网友的愤怒。

这已经不是范玮琪第一次因为 "晒娃"被网友横眉怒指。有人认 为,作为公众人物,明星不应当把自 已的微博简单地视为私人领地,他 们在微博上的发声也跟其在公共场 合的一言一行一样,具有特殊的传 播和示范效应,因此,范玮琪的言行 是不对的。

然而,一而再,再而三,在网友 们激烈的言论中不难看出,对范玮 琪"晒娃"的批判已经不只停留在这 个层面,而是升级为人们宣泄负面 情绪的一个出口。在这种看似热 血、实则非理性的责备中,批判的因 果和逻辑是不需要深究的:只要你 没做大家正在做的事,你就是不道 德;只要你没说大家正在说的话,你 就是不道德。在这样的道德批判 中,转型期社会的种种压力,轻而易 举就转变成荒腔走板的情绪表达, 舆论貌似占领了道德伦理的高地, 实则却是对寻常生活和情感施以了 道德绑架。而事实上,真正的道德 是对每一个个体的尊重,道德绑架 对人的伤害则丝毫不逊于真正的绑 (仟民)

## 导读。

#### 涂点牙膏 快递单上字迹消失

快递高峰来临, 别忘保护个人隐私

- [**B2**]

